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забезпечує відновлення стану молочної залози в 66,8 % тварин. 
Терапевтична ефективність застосування препарату у формі 10% -го розчину “Ainil” 

впродовж трьох діб складає 73,7 %. Найкращу (100 %) ефективність реєстрували за 
одноразового використання препарату “Ainil”, в вищезазначених дозах, та суспензії Синулокс 
LC по одній шприц-тубі в кожну уражену четвертину вим’я, тричі, з інтервалом 12 годин. 

Питома величина економічних утрат за використання комплексної схеми терапії корів на 
29,4 та 48,7 грн менша ніж за використання схем контрольної та першої дослідної груп. 

Таким чином, використання протимаститної суспензії Синулокс LC та препарату “Ainil”,  
для лікування корів, хворих на прихований мастит, є найбільш ефективними стосовно задіяних 
методик терапії в господарстві.  
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ТЕРАПІЯ КОРІВ ЗА ГІПОФУНКЦІЇ ЯЄЧНИКІВ 
 
Встановлено, що застосування синхронізації (стимуляції) статевої циклічності y корів дозволяє підвищити 

запліднюваність на 38,2 % проти контрольної групи 
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Хвороби репродуктивної системи y корів – явище досить поширене [1]. Доведено, що 

окремі породи мають більшу схильність до поширеності і таких патологій [2]. Зростання 

частоти прояву захворювань відзначають за незбалансованої годівля, особливо порушення 

співвідношення білка і вуглеводів та згодовуванні кормів бідних на кальцій, фосфор, за 

дефіциту вітамінів А, D, E, F. 

По завершенню післяродового періоду гіпофункція яєчників діагностується значно 

частіше ніж y продовж усієї лактації. Як правило 60,0–70,0 % із них приходять в охоту без 

лікарської допомоги, але таке явище може тривати від декількох тижнів до декількох місяців 

[3]. Фізіологічно статева циклічність має проявлятися після повної інволюції матки, тобто після 

тридцятого дня після отелу, навіть якщо осіменіння y господарстві проводять з 60 дня. 

Метою роботи – вивчити ефективність терапії корів за гіпофункції яєчників. За 

встановлення діагнозу гіпофункція яєчників, застосовували ГРГ, а саме їх 

фолікулостимулюючу дію, вводячи внутрішньом’язово 10 мл сурфагону, на сьому добу 

проводили ультразвукову діагностику на предмет наявності фолікулів та застосовували 

простагландини F2-альфа, а через 72 години (на 10-y добу терапії), попередньо застосувавши 

ГРГ (5,0 мл) для стимуляції овуляції фолікула проводили штучне осіменіння. Дана схема 
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синхронізації відома як «ОВСІНХ» [4]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Схема «ОВСИНХ». 

 

Матеріалом для досліджень були 33 корови української чорно-рябої породи, що 

належать НВЦ Білоцерківського НАУ з продуктивністю 6–7 тис. кг молока, другої-п’ятої 

лактації. 
Після постановки діагнозу тварин розділили на дві групи. 
Коровам першої групи (23 голови) застосовували препарати за схемою «ОВСИНХ», а 

другої групи (10 голів) ніяких препаратів не застосовували. Результати досліджень наведені y 
таблиці. 
 
Таблиця – Ефективність синхронізації стадії збудження статевого циклу y корів 

Групи 

тварин 

n Проявили статеву 

циклічність до 10-го 

дня досліду 

Проявили статеву 

циклічність до 21-го 

дня досліду 

Запліднились 

до 40-го дня 

досліду 

Запліднились 

до 90-го дня 

досліду 

n % n % n % n % 

Дослідна  23 5 21,7 4 17,4 14 60,8 18 78,2 

Контрольна  10 – – 2 20,0 3 30,0 4 40,0 

 
Так y першій групі, після початку введення препаратів, п’ять корів (21,7 %) проявили 

стадію збудження статевого циклу та були осіміненими. Решту вісімнадцять корів осіменили на 
десяту добу досліду, згідно схеми. Слід зазначити, що чотири корови (17,4 %), із тих, що 
осіменялися, до 21 дня від початку досліду проявили стадію збудження статевого циклу. У 
контрольній групі до 21 дня в охоту також прийшли дві (20,0 %) корови. 

Проводячи ультразвукову діагностику на 40-й день досліду ми встановили, що y першій 
групі заплідненість склала 60,8 %, а y другій – 30,0 %, що на 30,8 % (P<0,001) менше проти 
першої групи. За дев’яносто днів досліду в другій групі заплідненість корів складала 40,0 % 
тоді, як серед тварин першої групи тільними стали 18 (78,2 %) корів (P<0,001), що на 38,2 % 
більше проти групи контролю. 

Отже, застосування методів синхронізації (стимуляції) стадії збудження статевого циклу y 
корів за гіпофункції яєчників є доцільною та дозволяє збільшити заплідненість на 38,2 % проти 
контрольної групи. 
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